

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

21. СЕН. 39 7.

Москва

Газета № . . .

В КОМИТЕТЕ ПО ДЕЛАМ ИСКУССТВ

РЕПЕРТУАРНЫЕ ПЛАНЫ МАЛОГО ТЕАТРА

Вчера во Всесоюзном комитете по делам искусств состоялось заседание, посвященное репертуарному плану Малого театра.

Доклад сделал художественный руководитель театра народный артист РСФСР И. Я. Судаков.

До конца текущего года на сцене Малого театра должны были быть показаны «Уриель Акоста» Гудкова, «Варвары» Горького и «Без вины виноватые» Островского. Недавно Малый театр получил пьесу Ф. Панферова «Жизнь». Предоставляя первую очередь современной пьесе, театр решил в декабре этого года показать пьесу Панферова. (Постановщик спектакля И. Я. Судаков, художник В. В. Дмитриев). В декабре же, в новой постановке Л. М. Прозоровского и оформлении художника В. И. Коалинского, в новой редакции пойдет пьеса К. Тренева «Любовь Яровая».

В январе 1940 года театр покажет «Уриель Акоста». Ставит этот спектакль И. Я. Судаков, художник И. Рабинович. В феврале пойдут «Варвары» М. Горького (постановщик К. А. Зубов, художник Б. Кноблех). На февраль Малый театр намечает показать «Без вины виноватые» Островского (постановка В. Н. Пашенной и С. П. Алексеева, художник К. Ф. Юон).

В ноябре Малый театр получит новую пьесу А. Корнейчука — о передовом ученом нашей страны украинском академике Лысенко — и новую пьесу Л. Леонova. Обе эти пьесы также пойдут в сезоне 1940 года.

Кроме того в сезоне 1940 года будет поставлена «Женитьба» Гоголя (постановщик И. Я. Судаков, художник К. Ф. Юон).

На 1941 год Малый театр на классических произведений намечает показать «Последнюю жертву» А. Н. Островского и «Марию Стюарт» Ф. Шиллера.

В 1942 году театр предполагает поставить «Макбет» Шекспира и одну из пьес Мольера — «Мнимый больной» или «Мещане во дворянстве».

После обсуждения, в котором приняли участие руководящие работники Комитета по делам искусств при СНК СССР и Малого театра, представленный план утвержден.